John Deere Toy, Sign & Memorabilia Auction

Auction catalog

Title John Deere Toy, Sign & Memorabilia Auction

Description High Quality Toys, Signs & Memorabilia from the Jack Lorsch Collection of Kennard, Nebraskal

Date Sat, Sep 14, 2019

Starts at 10:00 AM

Address 15 Ohio Street, Wakonda, SD 57073 USA

Categories

Lot # Title Qty

1 JD 330 Utility '05 2cyl Club 1
NIB; Please consider all the toysin this auction 1/16th scale unless otherwise noted.

2 JD Precision #3--4020 nf 1
NIB

3 JD Precision #4--4020 Power Shift wide Front 1
NIB

4 JD 730 Standard '06 2cyl Club 1
NIB

5 JD 630 Standard '09 2cyl Club 1
NIB

6 JD Precision #25--5010--last in series 1
NIB, box has some wear

7 JD Key Precision #6--4020 Standard 1
NIB, box is sun faded and has some wear

8 JD Key Precision #1--4430 w/ Duals 1
NIB, box has some wear

9 JD 8310 FWA w/ Duals '99 Farm Show Edition 1
NIB, box has some wear

10 JD Pull Motor--#1 in Experimental Series 1
1 of 2,500; NIB, box has light wear, Resin Cast

11 JD Model 40 Crawler w/ Original Box 1
Toy is nice, 90% or so paint; Box is square, missing and inside flap and main outside flap has been taped on, box rates 7
condition

12 JD #45 Loader w/ Original box--nice! 1
Toy is near mint, 98% or better; never mounted; box is complete and square; tab on flap has been taped, box rates 8
condition

13 JD Short lever Spreader w/ Tin Rimsin original Box 1
Toy is near mint, 98% or better; various with permanent hitch attached; Box is nice and complete, has some crush marks on
one side; has been shrink wrapped, box rates 8.5 condition

14 JD 14-T Baler w/ Plastic Teeth & Original box--nice 1
Toy isnear mint, Box is complete, has afew small puncture holes and some wear to the ends; box rates 7.5 condition

15 JD 12A Canvas Combine w/ Original Box 1
Toy is 95% or better; Box is complete, has some heavy wear to one set of end-flaps and some general wear, box rates 7
condition

16 JD Sickle Mower in Bubble Box--Wobble Wheel 1
Mint toy, box is nice with some light discoloration, no bubble, box rates 8 condition

17 JD Loader for 3020/4020 in |ce Cream Box 1
Toy is mint, never mounted, includes the box liner, box has some light water stains and wear, box rates 8 condition

18 JD ROPS Kit for 3020/4020 in closed box 1
Small chip on the canopy, no mounting hardware included, box has an inside flap torn off and some general wear, box rate
7 condition

19 JD 2b Crank-Cylinder Plow w/ Rubber Tail Wheel in original box--nice! 1

Mint toy, box is super nice, box rates 9; upgrade to this one!
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JD Short nose 2-row Mounted Cornpicker w/ original box--nice!

another nice piece; toy is mint and never mounted; still has the original rubber band around the elevator and the masking
tape on the nose to keep it from scratching! Box is square and complete, but a little dark with age, box rates 8.5 condition;
mounting instructions sheet isinside too

Custom Double Box High-Wheel Wagon--Nice!
About the right size for Breyer horses, al very nicely made from wood, very nice paint, about 14" long; this was hand-made
by Jack Lorsch's father

Custom Prairie Schooner Covered Wagon--nicel
Also made by Jack Lorsch's father, right size for Breyer horses, canopy is 17" long from end to end, super sharp and nicely
done

JD Custom 2010 High Crop by Nolt
SN#10, NIB, not original packing material; NO SHIPPING, too fragile

JD Custom WA-14 Open Station by Trumm
near mint, alittle dusty, no origina box

JD Custom 2010 nf by Nolt
SN#51, 3pt, very sharp, no shipping, local pickup only

JD Custom 530 wf Industrial by Nolt
SN#10, 3pt, wide front, front weights, fenders & more; super sharp and hard to find, NIB, no shipping, too fragile

JD Custom 8010 4wd by Trumm

near mint, alittle dusty, no original box

JD Custom 6030 Open Station by Precision Engineering
Long stripe, 3pt w/ quick hitch, hubs, weights & more; mint and still strapped to the original cardboard, no box;

JD Custom 530 nf by Nolt
SN#99, NIB, 3pt, fenders and more, super sharp, NIB, no shipping, too fragile; slight separation on the dash-hood, should
be an EZ fix

JD Round Top Thermometer w/ A Tractor--St. Mary's, KS
13" tall, has some fading and wear, rates 7 condition

JD Advertising Metal Thermometer--Scottsbluff, NE
no logo, 11.5" tall, has afew light spots of house paint drips, otherwise nice

JOHN DEERE Hardcover Book by Neil M. Clark from 1937--VERY NICE!

Hardcover with the origina dust jacket, has a note taped to the first page that this was given to Loren Mueller by MN
Edwards, Superintendent of JD Lindeman Works in Washington in 1952. Clean and nice, one of the best examples we have
handled

JD 4-leg Deer Bolt Gauge--Randolph, NE

has some surface rust and wear, rates 7 condition

JD "J-D-D Oil Man" Glass Tube for Cigarette
unique promo piece, held one cigarette and was a give away from the JDD QOil Man, light wear

JD QFE Logo Aluminum File Box

never seen this piece, has some general wear and fading, but looks to be a factory made piece
JD 4-leg Deer Playing Cards--Tekamah, NE

NIB, clean

JD 4-leg Deer Playing Cards--Bennington, NE

NIB and still sealed

JD 4-leg Deer Green Pump Oiler #93

used, ahs some general wear

JD Blue Oiler Can--no dealer name
used, rates 7 condition

JD 2-leg Deer Roller Chain Features Desk Set
NIB, 7.5"x4", real chain partsincased in Lucite, nice piece
JD QFE Logo Lighted Rotating Pub Light

modern made, face is about 18" across, works and looks good

JD Green "Quality Farm Equipment" Literature Rack--nice
Very nice original, some light wear, but not rusty like most you see, 21"x23", holds the pocket brochures

JD 1965 Ag. Sales Manual--20-series
over 2" thick of material, has pretty heavy wear, but does include the L& G Section; great piece of reference material

JD 1950-era Price List Binder--Omaha, Neb Branch
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has some pretty heavy wear, Medium sized binder,

JD 1950-51 Price List Binder--Syracuse, NY
fairly heavy wear, smaller format

JD Custom Table Lamp--Made from Tractor Dash
nicely done, original paint dash with new JD gauges put in, looks good

JD Custom Table Lamp--Made from Gear Shift
original paint, nicely done, looks good

JD 4-leg Glass Ashtray--Hillsdale, IL

45" across, near mint

JD QFE Logo Glass Ashtray--New Holland, A
4.5" across, light scuff on the logo

JD 4-leg Glass Ashtray--Malone, NY
4.5" across, light scuff on the logo

JD 4-leg Heavy Glass Ashtray-Itasca, TX

6"x4", near mint

JD Large Glass Ashtray--Waverly, 1A

5" across, no logo, but JD Green & Y ellow, near mint

JD 1977 Glass Candy Dish w/ Tractor Graphics--Sherburn, MN
super graphic piece, 7" across, near mint

JD 1969 Cast Iron Ashtray "JD Spreader Foundry---1927-1969"

4" across, near mint, don't believe I've seen this one before

JD QFE Logo "Colt Show" Ashtray--Remsen, I1A
4.5"x4.5", has some light scuffs to the graphics

(4) JD 140 L& G Patio Precision Tractors--full set
al NIB, boxes have light wear, no shipping box, sells 4x the money

JD 4520 w/ Cab 200th Birthday Edition
NIB

JD 40 & 70 2pc 50th Anniv. Set
NIB

JD 50 & 60 2pc 50th Anniv. Set
NIB

JD Precision Construction #1--650H Dozer
NIB

JD 4b PT Plow in Boy Box
plastic rims & near mint toy; box is complete, but has a puncture hole by the boy and some general wear, box rates 7.5
condition

JD Flarebox Wagon in I ce Cream Box

Mint toy, box is nice, box rates 8.5 condition

JD Drag Disc in Closed Box
Toy is near mint, but dusty; box is complete, but has some age spots and general wear, box rates 7 condition

JD Wheel Disc in Ice Cream Box
near mint original toy; Box is complete, but has some age spots, box rates 8 condition

JD 494-A 4r Planter in Ice Cream Box
2-leg logos, toy is near mint; has the original box liner, box has some fading and heavy general wear, box rates 7 condition

(4) JD 140 L& G Patio Tractors--Old originals--played with
al arethe old originals and al have play wear, most are 70-80% condition, sells 4x the money

JD 140 L& G Maintenance Set--Tractor, Loader, Scraper, Wagon & Broom

al are old originalsin played with condition, most pieces are 85% or better, sells as a set for one money

JD 3020 4pc Farm Set in Bubble box--Rare!

Rare Set, Toys are all mint to near mint condition, Tractor is short filters, 4-levers & plastic narrow rims; includes the
booklets; Box is complete and pretty good condition; some discoloration and edge wear, has some tape burn on the sides
and asmall tear on the bottom, overall box rates 8 condition; no perfect, but arare set that seldom comes up for sale!

JD 6600 Combine w/ Plastic Reel in Y& G Box

near mint toy, regular rear wheels, box rates 8.5 condition

JD 7520 2-hole in Origina Box
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Toy is near mint, wheels are a little discolored, box has quite abit of general wear and seems a little brittle from sunlight;
box rates 7 condition

JD Custom Horse-Drawn Manure Spreader by Norman French w/ team
Scratch built, older custom, but nicely done, 17" long as shown

JD Custom Horse-Drawn Dump Rake by ??
don't know builder, but very nicely done, all metal with wood tongue, nice piece

JD Custom Horse-Drawn Sickle Mower by ??
same builder as the previous lot, but I'm not sure who, nicely done

JD Custom Horse Drawn 2-row #999 Corn Planter
same builder asthe previous lot, but I'm not sure who, nicely done

JD Custom Grain Binder by Norman French w/ Team
all scratch built, smaller than 1/16th scale, mounted to a board with 4-horse team, hard Norm French piece to find

JD Custom Hay Rake w/ team by Norman French
all scratch built, very nice, mounted to a board to display

JD Custom 4320 Diesel ROPS w/ #48 Loader & Grapple
3pt, hubs, lights, radio, and more; very nice piece

JD Custom AO Orchard by Stephan
has afew small paint chips, no box, but includes the certificates, steering rod is broken; NO SHIPPING, too fragile

JD Custom 1010-Utility by Stephen--Green Magazine 10th Anniv.
3pt, lights & more, very sharp, includes original box, box has light wear, NO SHIPPING, too fragile

JD Mirror w/ A Tractor--Hento Bros, Avon, SD
12"x5.5", has some age spots and general wear, but good color

JD Good Luck Mirror--Hento Bros, Avon, SD

12"x5.5", some flaking on thee edges and normal wear

JD Mirror w/ A Tractor--Different Style--Reynolds, ND

12"x5.5", older style tractor, has some age spots in the mirror and general wear

JD Battery Cables & Ground Straps 4-leg Deer Dealership Display Rack
21"x14", used and has some scuffs and scratches, but still good color, rates 7.5 condition

JD Hose Clamps 4-leg Deer Dealership Display Rack
15"x11", used, has alittle heavier wear than the previous rack, rates 7 condition

JD PARTS Display Rack w/ 4-leg Deer
harder variation to find, sign is 21"x4.5"; rack is 21" x 23" overall, sign is alittle wrinkled and worn, made out of light tin,
still looks good

JD Calendar--1941 from Kvam Imp., Willmar, MN
NOS, in abarn wood frame, some age spots and discoloration, but never used

JD Calendar--1944--Kvam Imp, Willmar, MN

NOS, in a barn wood frame, has some damage to the edges and some discoloration, but full pad

JD Caendar--1945--Sturgeon Bay, WI

Great War Time print, in barn wood frame, complete and nice

JD Calendar--1946--Anderson, IN

another great print, starts with June, in Barn wood frame, overall very nice

JD Leaded Glass Hanging Lamp w/ Tractor Graphics
heavy glass, very sharp, NO SHIPPING, too fragile, about 14" across

JD Farm Implements 6'x2' SSP Sign--Cut in Two
looks good from a distance, but it has been torched almost down the center, completely cut through into two pieces, has
been mounted to aboard, so it displays OK, overall not alot of other chips besides some normal edge wear

JD NEW & USED 4-leg Deer SST Exclamation Sign

heavy wear, both sides faded, one sideisn't too bad, other side is rough, barn hanger

JD 2-leg Deer Floor Showcase for Push Mower
unique, | was told they were to hold a push mower, top is a little bigger than the bottom, so it doesn't fit quite right, NO
SHIPPPING, local pickup only;

JD Antique Metal Coaster Wagon--1950's--Believe original
unigque, we have seen some different styles of these, but hard to prove the authenticity; it is definitely old, origina paint and
decals, shows no sign of ever being repainted, neat piece

JD Antique Metal Coaster Wagon--Smaller Size-L ooks original

same thing as the previous lot, but a smaller wagon, has heavy wear too, but looks to be original
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96 Pedal Tractor--JD 20-series--Restored
nice older repaint, D-65 casting, looks good, good hitch
97 Pedal Tractor--JD 4020 Diesel wide front--original
nice original, never played with, just some light wear from display
98 JD 4 1/2' Tal Windmill Yard Ornament
excellent, assembled, looks good
99 JD "John Deere Repair Catalogs' Metal Literature Rack
held the heavier manuals, good original with some normal wear, 24"x16"
100 John Deere Quality Farm Equipment Lighted Counter Sign
works good, but the face has alot of touch-ups that you notice when it islit, still ahard to find sign in any condition; 27"x6"
100A JD Chain Roller & Steel Types DS Masonite Sign from Display Rack
one corner is lightly chipped, otherwise nice original, 15"x11"
101 JD Gold Unstyled A on rubber '94 KC Branch
NIB
102 JD HNH '99 2cyl Expo--Missoula, Montana Edition
NIB
103 JD B-2 Experimental Tractor--#2 in Series
NIB, Resin Cast by Spec Cast
104 JD 820 Diesel Industrial 2cyl Club
NIB
105 JD 730 Industrial Standard Diesel by Y oder
NIB
106 JD Gold M by Spec Cast w/ Custom 1b Plow

These were in the box together, so I'll sell as a set; Tractor is mint; plow looks to be scratch built; not sure how it mounts
and the colors don't quite match, but still anice set, al to go

107 JD Precision #7--70 diesel
NIB, b ox has some wear
108 JD Armored Model A on Plague
NIB, Resin Cast by Spec Cast
109 JD Walking Plow Garden Sculpture
31" long, 17" tall, looks good, no box, made of Resin
110 JD Precision #20--3010 nf
NIB
111 JD Caollector's Center Precision #1--630 High-Crop
NIB, clean box, few made and hard to find
112 JD 300 L& G Tractor w/ Blade & Green cart in Green Box--Scarce
Mint toys, mint box, thisis the one with the 140 L& G on the back side, hard to find, especially this nice
113 JD Chuckwagonin Y& G Box
Mint toy, nice clean box
114 JD 7pc 1/64th Scale Store Display

Great display; orange background has some scuffs and scratches; plastic cover is not the original, but looks good on the
piece; toys have some light wear; not perfect, but a hard to find piece for the advertising or toy collector

115 JD 8pc 1/64th Scale in Shadowbox

Toys are near mint; box is faded some and has some tape, box rates 7 condition
116 JD 7pc 1/64th Scale Set in Bubble Box

original bubble, toys are near mint, bubble has some tears and there is some discol oration around the base
117 JD 7pc 1/64th Scale Set in White 4-leg Card

sealed, the 3010 has been scratched and looks like a mouse chewed on the plastic, card has some general wear
118 JD 3pc "Farm to Market" 1/32nd Scale Set in Mis-marked box

box says 1/16th scale, but it is 1/32nd scale; toys are near mint, box rates 8 condition
119 JD 3pc Farm Set in Y ellow Barn Box--4440, Skid Loader Wagon--nice!

Mint toys, nice clean box, box rates 9 condition
120 JD 3pc Farm Set in Y ellow Barn Box--4430, Skid loader & Wagon

Toysare al nice, maybe alittle dusty; Box has some light discoloration and wear, box rates 8 condition
121 JD Custom 830 Diesel by Trumm
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older sand casted custom, looks good

122 JD Custom 820 Industrial by Trumm
older sand casted custom, looks good
123 JD Custom 1010 Industrial by Stephan
3pt, lights & more, includes the certificate, no box; NO SHIPPING, too fragile
124 JD Custom 50 nf by Stephan
high detail, very sharp with nice original box; no shipping, too fragile
125 JD Custom 330 Standard by Engle--'93 Lebanon Valley show
1 3pt arm is broken off, but included, otherwise very nice, has the certificate, but no box; no shipping
126 JD Custom 530 nf by Engle--'91 L ebanon Valley Show
hard to find, super sharp, onetire has turned alittle white, will clean up, no box, includes certificate, no box
127 JD Custom 430 nf by Engle--'90 L ebanon Valley Show
NIB, 3pt, very sharp, box has light wear, includes certificate, no shipping, too fragile
128 JD Custom 630 Propane nf by Engle--'94 Lebanon Valley Toy Show
missing the bars around the seat, otherwise near mint, no box, includes certificate, no shipping, too fragile
129 JD Custom 435 Diesel w/ 3pt by Engle
near mint, no box, no shipping, too fragile
130 JD Custom 730LP Standard w/ 3pt by Engle '92 Lebanon Valley show
NIB, very sharp and hard to find, No shipping, too fragile
131 JD QFE Logo Type 2 Lighted Dealership Clock--origina

runs, but did not light, I'm sure just needs new bulbs. Nice clean face, case has normal wear, one light access cover is a
replacement, nice piece overall

132 JD 1963 Horicon Works Foundry Last Pour Bookends
Cast iron, heavy, sells as a set
133 JD LARGE Vertica Mirror w/ Tractor Graphics--Tell City, Ind.--Nice!

rare large size, 18"x8", has a chip in the glass in the top left corner and the bottom left has a small crack, still displays A1
and hard to find, | think we have only sold 2 or 3 or these large mirrors over the years

134 JD PARTS SST Sign from Display Rack
sign only, 21"x4.5", has some wrinkles and light wear, made on thin tin
135 JD 4-leg Deer Metal Thermometer--Blair, NE
12" tall, light wear
136 JD Mirror-Thermometer w/ Tractor & Steel Wheel Plow--Bloomington, IL
12"x5.5", has some age spots, but overall nice condition
137 JD Visor Mirror--Larson Imp, Wheaton, MN
Logo isdiscolored from age, rest is nice, 10"x4"
138 JD Mirror w/ 440 Bulldozer Graphics--Orion, IL
10"x4", has some normal wear
139 JD Visor Mirror--Jasper, MN
has some age spots, 10"x4"
140 JD Visor Mirror--Orange City, |1A
has a spot in the mirror, otherwise nice, 10"x4
141 JD "For Outstanding Plowmanship” Award Plaque--Rare

first one of these we have ever sold, this was never engraved with the winner's name, brass on wood with the Centennial
logo, 17"x9", great piece
142 JD Shadow Box w/ A Tractor--Kiester, MN--nice!

Clean and nice, great graphics, very minor edge wear, back is pretty good too; these are hard to find in nice condition, thisis
about as nice as you will find

143 JD "John Deere Beer" Bottle--Sealed
Mint and sealed; these were made by a small St. Louis brewery without JD's permission and were recalled after they were
released
144 JD "PARTS DEPT." Original Dealership Lighted Mirrored Sign
18"x8", works, minor edge wear, hard sign to find
145 Pedal Tractor--JD Small 60--restored
older repaint/restored, casting looks good
146 Pedal Tractor--JD 20-series--restored

older repaint/restored, D-65 Casting, has some wear but still ooks good
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Pedal Tractor--JD Styled A--new in box
New in the box, box has some general wear, but overall good condition

Pedal Tractor--JD 7600 wf--New in box
New in the box, pretty good box too

Pedal Tractor--JD 7410 wf--new in box
New in the box, pretty good box too

Pedal Tractor--JD 8400 wide front
near mint, never played with, just displayed
JD 8960 w/ Duals '88 Denver Edition--MINT!

This was fresh out of a case (we sold the other this past summer); it is mint with amint box, if you want a nice one, thisis
it!

JD GOL D 4020 Precision ROPS 200th Birthday Edition--scarce

NIB, correct plain white box, super sharp, believe only 200 were made, nice piece

\,31?8330 & Red 430 2pc Dubugue Collector Set
3?84020 w/ Hiniker Cab & Duals'04 |A FFA

.’31?87510 FWA '01 Farm Show--#3 in Series
glIIDBCoIIector's Center Precision #2--BWH-40 on rubber

JD Collector's Center Precision #4--40T wf w/ 2b Plow
NIB, box has light wear

JD Caollector's Center Precision #3--G High-Crop
NIB

JD 530 nf '07 2cyl Club
NIB

JD 730 Diesel High-Crop '11 2cyl Club--American Version
NIB

JD 620 w/ 3pt Hitch--Restored
nicely restored

JD 440 Industrial Wheel Tractor w/ 3pt Hitch--original
decent original, 85% paint or so, maybe more chipping on the rims

JD Eisle Loader--Early & origina

good original, 85% paint or better; thisis an early piece for thefirst JD tractors

JD Argentina 3020 Industrial w/ Loader--rare origina
Scarce JD Toy, paint is near mint, has the "Made in Argentina" Sticker on the bottom, rare piece we have only sold a few of
these over the years

JD Little Boy Cardboard Standup from Toy Display
about 3' tall, lightly faded and has some normal wear

JD 430 w/ 3pt hitch--restored
nicely restored old toy

JD Arcade A w/ Driver--Cast Iron--original
good original, paint is about 80%,

JD Hi-Post A--original paint

original paint is about 85%, wheels have been replaced

JD 4-leg Deer Showcase for a single 1/16th scale tractor
fancy etched & stained glass back, 1ooks good

JD 4pc 140 L& G Patio Set in Dealer Display Box

Toys are all near mint, but could use a detailed cleaning; main part of the box is pretty good with some general wear; top
marquee has some heavy wear and missing the sign off the middle; not the best set we have ever sold, but till a great
example until you can upgrade

JD Custom BO Lindeman Crawler by Gilson Riecke
high detail, super sharp, | see no damage or repairs and paint looks good too which is hard to come by on this toy; no
shipping, local pickup only

1
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JD Custom 3b 3pt Plow by Nolt
NIB, high detail

JD Custom Tandem Axle Implement Truck
Built from 1960's buddy L Cab, older custom, above average job, looks good

Custom Horse Drawn Buckboard Wagon
Breyer size, all hand made by Jack Lorsch's father, looks good

Custom Horse Drawn Stage Coach
Breyer size, all hand made by Jack Lorsch's father, looks good

JD Custom 40 Hi-Crop w/ Hiller Attachment by Nolt
SN#32, NIB, super sharp and hard to find; no shipping, too fragile

JD Custom 420 Hi-Crop by Nolt
SN#5 of 175 made, super sharp and very nice, NIB, no shipping, too fragile

JD Custom 530 Industrial Wide front by Nolt
SN#73, 3pt, weights and more, NIB and sharp, no shipping, too fragile

JD Custom Sickle Mower by ?7?
Scratch built, very nice, don't know maker

JD Mirror-Thermometer w/ Tractor & Rubber Wheel Plow--Council Bluffs, IA
12"x5.5", has some age spots and general wear, but good color

JD Large Advertising Mirror w/ Dale Evans? And her horse--Cameron, MO
Beautiful piece, 22"x12", mirror is old and original, I'm not 100% sure the dealer name is an old original, but still looks
good and nicely done

JD 4-leg Deer Electrical Parts Box w/ Contents
plastic, used and has some wear, pretty full of parts still

JD JD-D 10lb GUN GREASE Bucket--Glasgow, MT Dedler Stencil
with lid, paper label has some wear, empty

JD J-D-D 10lIb Lithium Grease Bucket--Lincoln, NE Dealer Stencil
with lid, paper label has some wear, empty

JD J-D-D 5gal Motor Oil Can--Stuart, NE Dealer Stencil

empty, decent label, but has some soiling and wear

JD J-D-D 10Ib Galvanized Bucket GUN GREASE--Harlan, IA Dealer Stencil
good original, hard to find

JD J-D-D 1ga Can--Gear Lubricant--West Point, NE Dealer Stencil
empty, label has some general wear

JD JD-D 1ga Can--Machine QOil--Ainsworth, NE Dealer Stencil

empty, has some general ear

(2) D 3D-D 1lb Grease Cans--2 variations
no dealer stencil, both empty, 2x the money

JD JD-D LID ONLY for 30lb Grease Can--Ainsworth, NE
good original, lid only

JD 4-leg Deer L& G Transmission Oil Can--Paper Label

full, 8oz can, some general wear, but still good

JD Small Glass Ashtray--Elkhorn, NE
3.5" across, no logo, light wear

JD 1937 Centennial Oil Can Bank
3.5" tall, has afew small dings and dents

JD Cast Ashtray--"Plow Works Foundry--Closed April 27, 1962"

6" across, has the JD logo in the center, light wear, hard to find

Pedal Car--JD Firetruck by Gearbox

NIB, never displayed, box has some wear

Pedal Car--JD #1 by Gearbox

NIB, never displayed, box has some wear

Pedal Car--JD #97 NASCAR Pedal Car
Light wear, never played with, but has been displayed

Peda Car Size Gas Pump--John Deere
NIB, box has some wear, hard to find
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199 Pedal Tractor--JD 620 to restore
has been disassembled, but looks to be pretty complete, but buying as-is
200 Pedal Tractor--JD 20-Series--Original
D-65 Casting, top of the hitch is broken off, old played with condition
200A Pedal Tractor Parts---Seat, Tires, rims, pedals & more
all in yellow primer, includes some IH decals too, all to go for one bid
201 JD 1912 Waterloo Boy Model T Delivery Van--Black Waterloo Boy
1/24th scale, 1 of 1,250 made, high detail, decals are a little faded, box has some wear
202 JD #6 Cornsheller--Resin Cast by Spec Cast
looks good, but no box, NO SHIPPING, too fragile without the box
203 JD A w/ Farmhand Loader by Scale Models
near mint, no box, no shipping, too fragile
204 JD Custom Pull-Type Hay Loader by ??
looks like a TJ Vintage, but not marked, looks good
205 JD Custom Styled D '89 Land of Lincoln
Seat is broken off, but included, no shipping, too fragile
206 JD 820 w/ Custom Cab by Riecke?
Ertl Toy with Custom cab, | think this was built by Gilson Riecke, but not marked,
207 JD Custom 520 Standard by Florida Classics
heavy sand casted custom, alittle crude, no box, no shipping, too fragile
208 JD Custom 330 by Hartz-Partz
includes certificate, light wear, no box
209 JD 140 Patio Tractor w/ Cart--BLUE w/ original boxes!

Toys are both near mint, Tractor box is a little crushed and discolored, box rates 8 condition; cart box is nice with light
wear, sells as aset for one money

210 JD 140 Patio Tractor w/ Cart--Red w/ original boxes!
Toys are both near mint, Tractor box is a little crushed and discolored, box rates 8.5 condition; cart box is nice with light
wear, sells as a set for one money

211 JD 140 Patio Tractor w/ Cart--Y ellow w/ Original Boxes
Toys are both near mint, Tractor box is alittle discolored, box rates 8 condition; cart box has a torn end flap, but till nice,
sells as a set for one money

212 JD 140 Patio Tractor w/ Cart--Orange w/ original boxes!
Toys are both near mint, Tractor box is has a small tear on the edge and a little discolored, box rates 7.5 condition; cart box
has some writing and general wear, but till nice, sells as a set for one money

213 JD 3020 nf in Boy Box--Metal rears, plastic Fronts & Short filters
4-levers, Toy is near mint, just alittle dirty; box has some tape and general wear, but overall still good condition, box rates
7.5 condition
214 JD Yellow Lid Grain Drill w/ Painted Openers--original
paint is about 85% or so, origina
215 JD Yellow Dozer Blade w/ original box
has lever and screw too, toy is 95% condition box has "Yellow" written in pen on the front; box rates 8 condition
216 JD Custom Model E Engine by Turtle Creek--Very Small 32nd? Scale
only 1.5" long, high detail, includes the wood crates and the original cardboard box too, hard piece to find
217 JD Mo-Coin Y&G Box
NIB, mint toy, box has light wear
218 JD 4b PT Plow in Y& G Box
Toy needs cleaning, box has some wear, harder implement to find in this box
219 JD 3010 nf in Boy Box--all metal rims and 3pt hitch
no oil filters, toy is about 75% paint, box has heavy wear and tape, 3010 in a 3020 box
220 JD 310 Backhoe-L oader Model Kit--sealed
box is still sealed, box has some crushing and colors are faded, 1/25th scale
221 JD 4450 Forage Harvester 3pc Farm Set in Box
Toys are near mint, but need cleaning, box rates 8 condition with some discoloration and wear
222 JD 4430 4pc Farm Set in Green Barn Box

Toysareal niceor light wear, box has some tape on the corners and general wear
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JD 4430 Model Kit--Sealed
still sealed, box is pretty nice, 1/25th scale

JD Plow Model Kit
1/25th scale, has been re-wrapped, box has some discoloration and wear

JD Farm Wagon Model Kit--sealed
1/25th scale, still sealed, nice and clean piece

JD Custom Built 3020 out of Sewing Machine

made from a newer style sewing machine, looks better than most you see, unique and heavy

JD 150th Anniv. Cast Iron Plate
9.5" across, gold painted, light wear

JD 1993 110 L& G Tractor 30th Anniv. Pewter Plate-#658 of 1,000
10.5" across, excellent

(2) JD Gas Engine Brochures--2 variations
both have light wear, 2x the money

(4) IJD Pocket Brochures on Tractors--includes L
al have wear, 4x the money

(6) JD Pocket Brochures--Early Implements
all have wear, 6x the money

(8) JD Pocket Brochures--Early Implements
al have wear, 8x the money

(12) JD Pocket Brochures--1940's thru 1960's | mplements

al have wear, 12x the money

JD Day Poster--Rowley, A

cardboard, has heavy wear and some tears, 21"x13", as-is, but a hard variation to find

Moline, IL "The Plow City" Souvenir Ashtray
5.5" across, light wear

(2) Standard Superla Cream Separator Oil Cans--2 variations--1gal & 1/2-gallon
1/2-gallon is very nice, 1-gallon has some scuffs and wear, great graphics with the kids milking, 2x the money

JD "J3D-D Qil" Square Y ardstick--Sioux City, 1A

has some general wear, hard to find

JD Mirror w/ Family Praying Graphics--Hento Bros, Avon, SD
10"x12", near mint original

JD Large Advertising Mirror w/ Moose Graphics--Schulyer, Neb
great graphic old mirror, but | believe the dealer ad name is areproduction, still displayswell, 16"x10"

JD Blue Oiler Can--Lebanon, PA Deder

nice original, light wear

JD Red Qiler Can--no dealer name--embossed "JOHN DEERE" Spout
has a dent above the "DEERE", some general wear

JD Green Oiler Can--Bagley, WI
quite abit of wear, dealer name is hard to read, but there

JD Blue Oiler Can--Roseburg, OR

has some general wear, but still good

JD Advertising Wisk Broom--Hurley, SD

no logo, light wear

JD Advertising Metal Safe Box--Peterson & Marathon, lowa

nice original, no logo,

JD 2-leg Deer White/Black 3'x5' Flag

mint, never used

JD 1992 Bypass Start Campaign Wood Award Plaque--Sibley, |A w/ Tractor Graphics
12"x9", nice graphics, has some general wear

JD CASE XX Knifein Tin Box

mint, high-quality knife

JD SOLID SILVER 2006 Calendar Medallion w/ 7720 Tractor

NIB, mint marked .999FS on the back; very rare, few were made, several ounces of silver in this piece
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JD 1998 60th Anniv. Master Farmer Board Game
NIB, still sealed

JD 720 Diesel Standard by Y oder

NIB
JD Styled A '01 1A FFA

NIB

JD 620 '03 1A FFA

NIB

JD 60'02 IA FFA

NIB

JD 730 Diesdl Standard by Y oder
NIB

JD GM '10 2cyl Club

NIB

JD Model B '15 2cyl Club

NIB

JD Precision #15--Waterloo Boy
NIB

JD Precision #8--8400 FWA 1/32nd Scale

NIB, box has some wear

JD Precision #19--494-A 4r Planter
NIB, box has light wear

JD Precision #14--4020 w/ 237 Cornpicker
NIB, box has light wear

JD Precision #13--730 Diesel nf
NIB, box has some wear

JD Precision #21--630 nf
NIB, box has some wear

JD Precision #10--720 Diesel wide front

NIB, box has some wear

JD Precision #5--4000 ROPS

NIB, box has some wear

JD Precision #17--4440
NIB, box has light wear

JD Precision Series || #1--9750 STS Combine 1/32nd Scale

NIB, box has a crushed corner

JD 40 Industria by 2cyl Club
NIB

JD 430 LP High-Crop '08 2cyl Club
NIB

JD 830 Rice Specia '04 2cyl Club
NIB

JD 4320 w/ Cab '05 Plow City

NIB, box has some wear

JD 4630 w/ Cab '06 Plow City

NIB, box has some wear

JD 6030 w/ Cab

NIB, box has some wear

JD Precision #6--F145H 5b Plow
NIB, box has damage

JD Precision #11--214-T Twine Tie Baler
NIB, box has some wear

JD Precision #18--720 w/ #80 blade & #45 L oader

NIB, box has some wear
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277 JD Precision #3--8400 FWA 1/32nd Scale
NIB, box has some wear
278 JD Precision #2--Unstyled A w/ 290 Cultivator
NIB, box has some wear
279 JD Precision #12--Styled Model B Tractor
NIB
280 JD Precision #19--Hay Wagon
NIB
281 JD "Deere & Mansur" Reprint Poster
nicely framed & matted, new piece, but looks good, 21"x29"
282 JD LED Lighted Sign w/ 6420 Tractor
lightsarereal LED Lights, bottom corners have been taped down, works, 24"x36"
283 JD LED Lighted Sign w/ 2-cylinder Tractors
22"x34", works, nice piece
284 Old showcase for Smalls
Top opens, has JD cloth in the bottom, 18"x23"x7", has some heavy scratches; no shipping, too fragile
285 JD Green "Louisville Slugger" Baseball Bat--2-leg Logo
has some scuffs and scratches on the big end, still nice and hard to find
286 JD 6600 Side hill Combine Flicker Pinback
3" across, mint
287 JD 1980 $100 Bill--Green printing
mint, hard to find
288 (2) JD $25 Bills--2 variations--Green 1980 & Black 1979
both mint, 2x the money
289 (3) JD 1984 Snowmobile & Winter Wear Sales Brochures--all alike
al near mint, 3x the money
290 JD 1998 Painted Pewter Christmas Ornament
NIP
291 (8) JD 2002 Painted Pewter Christmas Ornaments--all alike
all NIP, 8x the money
292 JD StarFire Cooler
mint, never used
293 JD "Goodland Greenline" Tool Set
not JD Tools, but a giveaway from the Goodland, KS Dealership, Mint in box
294 Large Lot of JD Caps & Hats
most are new and nice, all to go
295 Large Lot of JD Caps & Hats-Several Mesh & Trucker
most are new and nice, all to go
296 Large Lot of JD Caps & Hats
most are new and nice, all to go
297 JD Print--Bringing it Home by Dowds
Signed & numbered, rolled since new, 23"x35"
298 JD Print--A Powerful First 50-years w/ 4wds
signed & numbered, rolled since new, 21"x29"
299 JD Print--The Power to Lead w/ 8870
signed & numbered, rolled since new, 22"x29:
300 JD Poster--Smithsonian w/ Spoker D
24"x30", rolled since new
301 JD 4020 Diesel Restoration Set
NIB
302 JD Precision #22--8020 4wd
NIB
303 JD Precision #24--Unstyled Model B on rubber
NIB
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304 JD Precision #23--70 Standard
NIB
305 JD Precision #16--Bargebox Wagon
NIB, box has some wear
306 JD #45 Prestige Combine w/ 2-row Cornhead
NIB, box has some wear
307 JD #55 Corn Special Combine w/ 3-row Corn Head
NIB, box has some wear
308 JD "A Tradition Continues" Large Figurine--Kid holding Toy
16" tall, Resin cast, no box,
309 JD "A Tradition Continues’ Large Figurine--Kid on Pedal tractor
16" tall, Resin cast, no box,
310 JD "A Tradition Continues" Large Figurine--Blacksmith
16" tall, Resin cast, no box,
311 JD 200th Birthday Wood Beam Walking Plow on Marble Base
9" long, very sharp, haven't sold one before, no box
312 JD "The Man" with Anvil Pewter Figurine
NIB, 5" tall, 1 of 500 made in 2004
313 JD "A Tradition Continues' Leaping Deer Figurine
about 7" tall, Resin Cast, NIB, box has some wear
314 JD 3010 nf Beckman High-School
NIB, box has some wear
315 JD 420-1 Industrial 2cyl Club
NIB
316 JD 620 Standard 2cyl Club
NIB
317 JD Styled G w/ Umbrella'99 IA FFA
NIB, box has some wear
318 JD Hw/ Umbrella'00 A FFA
NIB, box has some wear
319 JD 4520 w/ Cab '01 Toy Farmer
NIB
320 JD 7020 '03 Toy Farmer 1/32nd scale
NIB
321 JD 8650 '16 Toy Farmer 1/32nd Scale
NIB
322 JD 620 Standard '02 Summer Show
NIB
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	Lot 35 - JD QFE Logo Aluminum File Box
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	Lot 39 - JD Blue Oiler Can--no dealer name
	Lot 40 - JD 2-leg Deer Roller Chain Features Desk Set
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	Lot 89 - JD Calendar--1946--Anderson, IN
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	Lot 98 - JD 4 1/2' Tall Windmill Yard Ornament
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	Lot 100 - John Deere Quality Farm Equipment Lighted Counter Sign
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	Lot 102 - JD HNH '99 2cyl Expo--Missoula, Montana Edition
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	Lot 109 - JD Walking Plow Garden Sculpture
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	Lot 112 - JD 300 L&G Tractor w/ Blade & Green cart in Green Box--Scarce
	Lot 113 - JD Chuckwagon in Y&G Box
	Lot 114 - JD 7pc 1/64th Scale Store Display
	Lot 115 - JD 8pc 1/64th Scale in Shadowbox 
	Lot 116 - JD 7pc 1/64th Scale Set in Bubble Box
	Lot 117 - JD 7pc 1/64th Scale Set in White 4-leg Card
	Lot 118 - JD 3pc "Farm to Market" 1/32nd Scale Set in Mis-marked box
	Lot 119 - JD 3pc Farm Set in Yellow Barn Box--4440, Skid Loader  Wagon--nice!
	Lot 120 - JD 3pc Farm Set in Yellow Barn Box--4430, Skid loader & Wagon
	Lot 121 - JD Custom 830 Diesel by Trumm
	Lot 122 - JD Custom 820 Industrial by Trumm
	Lot 123 - JD Custom 1010 Industrial by Stephan
	Lot 124 - JD Custom 50 nf by Stephan
	Lot 125 - JD Custom 330 Standard by Engle--'93 Lebanon Valley show
	Lot 126 - JD Custom 530 nf by Engle--'91 Lebanon Valley Show
	Lot 127 - JD Custom 430 nf by Engle--'90 Lebanon Valley Show
	Lot 128 - JD Custom 630 Propane nf by Engle--'94 Lebanon Valley Toy Show
	Lot 129 - JD Custom 435 Diesel w/ 3pt by Engle
	Lot 130 - JD Custom 730LP Standard w/ 3pt by Engle '92 Lebanon Valley show
	Lot 131 - JD QFE Logo Type 2 Lighted Dealership Clock--original
	Lot 132 - JD 1963 Horicon Works Foundry Last Pour Bookends
	Lot 133 - JD LARGE Vertical Mirror w/ Tractor Graphics--Tell City, Ind.--Nice!
	Lot 134 - JD PARTS SST Sign from Display Rack
	Lot 135 - JD 4-leg Deer Metal Thermometer--Blair, NE
	Lot 136 - JD Mirror-Thermometer w/ Tractor & Steel Wheel Plow--Bloomington, IL
	Lot 137 - JD Visor Mirror--Larson Imp, Wheaton, MN
	Lot 138 - JD Mirror w/ 440 Bulldozer Graphics--Orion, IL
	Lot 139 - JD Visor Mirror--Jasper, MN
	Lot 140 - JD Visor Mirror--Orange City, IA
	Lot 141 - JD "For Outstanding Plowmanship" Award Plaque--Rare
	Lot 142 - JD Shadow Box w/ A Tractor--Kiester, MN--nice!
	Lot 143 - JD "John Deere Beer" Bottle--Sealed
	Lot 144 - JD "PARTS DEPT." Original Dealership Lighted Mirrored Sign
	Lot 145 - Pedal Tractor--JD Small 60--restored
	Lot 146 - Pedal Tractor--JD 20-series--restored
	Lot 147 - Pedal Tractor--JD Styled A--new in box
	Lot 148 - Pedal Tractor--JD 7600 wf--New in box
	Lot 149 - Pedal Tractor--JD 7410 wf--new in box
	Lot 150 - Pedal Tractor--JD 8400 wide front
	Lot 151 - JD 8960 w/ Duals '88 Denver Edition--MINT!
	Lot 152 - JD GOLD 4020 Precision ROPS 200th Birthday Edition--scarce
	Lot 153 - JD 330 & Red 430 2pc Dubuque Collector Set
	Lot 154 - JD 4020 w/ Hiniker Cab & Duals '04 IA FFA
	Lot 155 - JD 7510 FWA '01 Farm Show--#3 in Series
	Lot 156 - JD Collector's Center Precision #2--BWH-40 on rubber
	Lot 157 - JD Collector's Center Precision #4--40T wf w/ 2b Plow
	Lot 158 - JD Collector's Center Precision #3--G High-Crop
	Lot 159 - JD 530 nf '07 2cyl Club
	Lot 160 - JD 730 Diesel High-Crop '11 2cyl Club--American Version
	Lot 161 - JD 620 w/ 3pt Hitch--Restored
	Lot 162 - JD 440 Industrial Wheel Tractor w/ 3pt Hitch--original
	Lot 163 - JD Eisle Loader--Early & original
	Lot 164 - JD Argentina 3020 Industrial w/ Loader--rare original
	Lot 165 - JD Little Boy Cardboard Standup from Toy Display
	Lot 166 - JD 430 w/ 3pt hitch--restored
	Lot 167 - JD Arcade A w/ Driver--Cast Iron--original
	Lot 168 - JD Hi-Post A--original paint
	Lot 169 - JD 4-leg Deer Showcase for a single 1/16th scale tractor
	Lot 170 - JD 4pc 140 L&G Patio Set in Dealer Display Box
	Lot 171 - JD Custom BO Lindeman Crawler by Gilson Riecke
	Lot 172 - JD Custom 3b 3pt Plow by Nolt
	Lot 173 - JD Custom Tandem Axle Implement Truck
	Lot 174 - Custom Horse Drawn Buckboard Wagon
	Lot 175 - Custom Horse Drawn Stage Coach
	Lot 176 - JD Custom 40 Hi-Crop w/ Hiller Attachment by Nolt
	Lot 177 - JD Custom 420 Hi-Crop by Nolt
	Lot 178 - JD Custom 530 Industrial Wide front by Nolt
	Lot 179 - JD Custom Sickle Mower by ??
	Lot 180 - JD Mirror-Thermometer w/ Tractor & Rubber Wheel Plow--Council Bluffs, IA
	Lot 181 - JD Large Advertising Mirror w/ Dale Evans? And her horse--Cameron, MO
	Lot 182 - JD 4-leg Deer Electrical Parts Box w/ Contents
	Lot 183 - JD J-D-D 10lb GUN GREASE Bucket--Glasgow, MT Dealer Stencil
	Lot 184 - JD J-D-D 10lb Lithium Grease Bucket--Lincoln, NE Dealer Stencil
	Lot 185 - JD J-D-D 5gal Motor Oil Can--Stuart, NE Dealer Stencil
	Lot 186 - JD J-D-D 10lb Galvanized Bucket GUN GREASE--Harlan, IA Dealer Stencil
	Lot 187 - JD J-D-D 1gal Can--Gear Lubricant--West Point, NE Dealer Stencil
	Lot 188 - JD J-D-D 1gal Can--Machine Oil--Ainsworth, NE Dealer Stencil
	Lot 189 - (2) JD J-D-D 1lb Grease Cans--2 variations
	Lot 190 - JD J-D-D LID ONLY for 30lb Grease Can--Ainsworth, NE
	Lot 191 - JD 4-leg Deer L&G Transmission Oil Can--Paper Label
	Lot 192 - JD Small Glass Ashtray--Elkhorn, NE
	Lot 193 - JD 1937 Centennial Oil Can Bank
	Lot 194 - JD Cast Ashtray--"Plow Works Foundry--Closed April 27, 1962"
	Lot 195 - Pedal Car--JD Firetruck by Gearbox
	Lot 196 - Pedal Car--JD #1 by Gearbox
	Lot 197 - Pedal Car--JD #97 NASCAR Pedal Car
	Lot 198 - Pedal Car Size Gas Pump--John Deere
	Lot 199 - Pedal Tractor--JD 620 to restore
	Lot 200 - Pedal Tractor--JD 20-Series--Original
	Lot 200A - Pedal Tractor Parts---Seat, Tires, rims, pedals &  more
	Lot 201 - JD 1912 Waterloo Boy Model T Delivery Van--Black Waterloo Boy
	Lot 202 - JD #6 Cornsheller--Resin Cast by Spec Cast
	Lot 203 - JD A w/ Farmhand Loader by Scale Models
	Lot 204 - JD Custom Pull-Type Hay Loader by ??
	Lot 205 - JD Custom Styled D '89 Land of Lincoln
	Lot 206 - JD 820 w/ Custom Cab by Riecke?
	Lot 207 - JD Custom 520 Standard by Florida Classics
	Lot 208 - JD Custom 330 by Hartz-Partz
	Lot 209 - JD 140 Patio Tractor w/ Cart--BLUE w/ original boxes!
	Lot 210 - JD 140 Patio Tractor w/ Cart--Red w/ original boxes!
	Lot 211 - JD 140 Patio Tractor w/ Cart--Yellow w/ Original Boxes
	Lot 212 - JD 140 Patio Tractor w/ Cart--Orange w/ original boxes!
	Lot 213 - JD 3020 nf in Boy Box--Metal rears, plastic Fronts & Short filters
	Lot 214 - JD Yellow Lid Grain Drill w/ Painted Openers--original
	Lot 215 - JD Yellow Dozer Blade w/ original box
	Lot 216 - JD Custom Model E Engine by Turtle Creek--Very Small 32nd? Scale
	Lot 217 - JD Mo-Co in Y&G Box
	Lot 218 - JD 4b PT Plow in Y&G Box
	Lot 219 - JD 3010 nf in Boy Box--all metal rims and 3pt hitch
	Lot 220 - JD 310 Backhoe-Loader Model Kit--sealed
	Lot 221 - JD 4450 Forage Harvester 3pc Farm Set in Box
	Lot 222 - JD 4430 4pc Farm Set in Green Barn Box
	Lot 223 - JD 4430 Model Kit--Sealed
	Lot 224 - JD Plow Model Kit
	Lot 225 - JD Farm Wagon Model Kit--sealed
	Lot 226 - JD Custom Built 3020 out of Sewing Machine
	Lot 227 - JD 150th Anniv. Cast Iron Plate
	Lot 228 - JD 1993 110 L&G Tractor 30th Anniv. Pewter Plate-#658 of 1,000
	Lot 229 - (2) JD Gas Engine Brochures--2 variations
	Lot 230 - (4) JD Pocket Brochures on Tractors--includes L
	Lot 231 - (6) JD Pocket Brochures--Early Implements
	Lot 232 - (8) JD Pocket Brochures--Early Implements
	Lot 233 - (12) JD Pocket Brochures--1940's thru 1960's Implements
	Lot 234 - JD Day Poster--Rowley, IA
	Lot 235 - Moline, IL "The Plow City" Souvenir Ashtray
	Lot 236 - (2) Standard Superla Cream Separator Oil Cans--2 variations--1gal & 1/2-gallon
	Lot 237 - JD "J-D-D Oil" Square Yardstick--Sioux City, IA
	Lot 238 - JD Mirror w/ Family Praying Graphics--Hento Bros, Avon, SD
	Lot 239 - JD Large Advertising Mirror w/ Moose Graphics--Schulyer, Neb
	Lot 240 - JD Blue Oiler Can--Lebanon, PA Dealer
	Lot 241 - JD Red Oiler Can--no dealer name--embossed "JOHN DEERE" Spout
	Lot 242 - JD Green Oiler Can--Bagley, WI
	Lot 243 - JD Blue Oiler Can--Roseburg, OR
	Lot 244 - JD Advertising Wisk Broom--Hurley, SD
	Lot 245 - JD Advertising Metal Safe Box--Peterson & Marathon, Iowa
	Lot 246 - JD 2-leg Deer White/Black 3'x5' Flag
	Lot 247 - JD 1992 Bypass Start Campaign Wood Award Plaque--Sibley, IA w/ Tractor Graphics
	Lot 248 - JD CASE XX Knife in Tin Box
	Lot 249 - JD SOLID SILVER 2006 Calendar Medallion w/ 7720 Tractor
	Lot 250 - JD 1998 60th Anniv. Master Farmer Board Game
	Lot 251 - JD 720 Diesel Standard by Yoder
	Lot 252 - JD Styled A '01 IA FFA
	Lot 253 - JD 620 '03 IA FFA
	Lot 254 - JD 60 '02 IA FFA
	Lot 255 - JD 730 Diesel Standard by Yoder
	Lot 256 - JD GM '10 2cyl Club
	Lot 257 - JD Model B '15 2cyl Club
	Lot 258 - JD Precision #15--Waterloo Boy
	Lot 259 - JD Precision #8--8400 FWA 1/32nd Scale
	Lot 260 - JD Precision #19--494-A 4r Planter
	Lot 261 - JD Precision #14--4020 w/ 237 Cornpicker
	Lot 262 - JD Precision #13--730 Diesel nf
	Lot 263 - JD Precision #21--630 nf
	Lot 264 - JD Precision #10--720 Diesel wide front
	Lot 265 - JD Precision #5--4000 ROPS
	Lot 266 - JD Precision #17--4440
	Lot 267 - JD Precision Series II #1--9750 STS Combine 1/32nd Scale
	Lot 268 - JD 40 Industrial by 2cyl Club
	Lot 269 - JD 430 LP High-Crop '08 2cyl Club
	Lot 270 - JD 830 Rice Special '04 2cyl Club
	Lot 271 - JD 4320 w/ Cab '05 Plow City
	Lot 272 - JD 4630 w/ Cab '06 Plow City
	Lot 273 - JD 6030 w/ Cab
	Lot 274 - JD Precision #6--F145H 5b Plow
	Lot 275 - JD Precision #11--214-T Twine Tie Baler
	Lot 276 - JD Precision #18--720 w/ #80 blade & #45 Loader
	Lot 277 - JD Precision #8--8400 FWA 1/32nd Scale
	Lot 278 - JD Precision #2--Unstyled A w/ 290 Cultivator
	Lot 279 - JD Precision #12--Styled Model B Tractor
	Lot 280 - JD Precision #19--Hay Wagon
	Lot 281 - JD "Deere & Mansur" Reprint Poster
	Lot 282 - JD LED Lighted Sign w/ 6420 Tractor
	Lot 283 - JD LED Lighted Sign w/ 2-cylinder Tractors
	Lot 284 - Old showcase for Smalls
	Lot 285 - JD Green "Louisville Slugger" Baseball Bat--2-leg Logo
	Lot 286 - JD 6600 Side hill Combine Flicker Pinback
	Lot 287 - JD 1980 $100 Bill--Green printing
	Lot 288 - (2) JD $25 Bills--2 variations--Green 1980 & Black 1979
	Lot 289 - (3) JD 1984 Snowmobile & Winter Wear Sales Brochures--all alike
	Lot 290 - JD 1998 Painted Pewter Christmas Ornament
	Lot 291 - (8) JD 2002 Painted Pewter Christmas Ornaments--all alike
	Lot 292 - JD StarFire Cooler
	Lot 293 - JD "Goodland Greenline" Tool Set
	Lot 294 - Large Lot of JD Caps & Hats
	Lot 295 - Large Lot of JD Caps & Hats--Several Mesh & Trucker 
	Lot 296 - Large Lot of JD Caps & Hats
	Lot 297 - JD Print--Bringing it Home by Dowds
	Lot 298 - JD Print--A Powerful First 50-years w/ 4wds
	Lot 299 - JD Print--The Power to Lead w/ 8870
	Lot 300 - JD Poster--Smithsonian w/ Spoker D
	Lot 301 - JD 4020 Diesel Restoration Set
	Lot 302 - JD Precision #22--8020 4wd
	Lot 303 - JD Precision #24--Unstyled Model B on rubber
	Lot 304 - JD Precision #23--70 Standard
	Lot 305 - JD Precision #16--Bargebox Wagon
	Lot 306 - JD #45 Prestige Combine w/ 2-row Cornhead
	Lot 307 - JD #55 Corn Special Combine w/ 3-row Corn Head
	Lot 308 - JD "A Tradition Continues" Large Figurine--Kid holding Toy
	Lot 309 - JD "A Tradition Continues" Large Figurine--Kid on Pedal tractor
	Lot 310 - JD "A Tradition Continues" Large Figurine--Blacksmith
	Lot 311 - JD 200th Birthday Wood Beam Walking Plow on Marble Base
	Lot 312 - JD "The Man" with Anvil Pewter Figurine
	Lot 313 - JD "A Tradition Continues" Leaping Deer Figurine
	Lot 314 - JD 3010 nf Beckman High-School
	Lot 315 - JD 420-I Industrial 2cyl Club
	Lot 316 - JD 620 Standard 2cyl Club
	Lot 317 - JD Styled G w/ Umbrella '99 IA FFA
	Lot 318 - JD H w/ Umbrella '00 IA FFA
	Lot 319 - JD 4520 w/ Cab '01 Toy Farmer
	Lot 320 - JD 7020 '03 Toy Farmer 1/32nd scale
	Lot 321 - JD 8650 '16 Toy Farmer 1/32nd Scale
	Lot 322 - JD 620 Standard '02 Summer Show


